

Катание на горке

После праздничных выходных группа «Мультишки» ходили кататься на горках.



Сначала воспитатели ознакомили детей с правилами поведения на горке, поиграли в музыкальные игры. Выучили стихотворение:

*Несется с горки ураган из малышей и смеха.
Несется с горки ураган из санок и из снега.
Несется с горки ураган из кутерьмы и эха.
Несется с горки ураган, смотрите вот потеха.
С горки еду на ледянке, рядом друга мчатся санки.
Закричали хором: «Стоп!
Принимай гостей, Сугроб!»*



Очень весело и здорово ребята катались на горках!
Все были в восторге!